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Летние каникулы составляют значительную часть годового объёма свободного времени школьников, но далеко не все родители могут предоставить своему ребёнку полноценный, правильно организованный отдых. Исходя из этого, одной из главных задач является разработка педагогических систем, ориентирующих личность ребенка на саморазвитие.
Возможность хорошо, полноценно отдохнуть и с пользой провести время предоставляет МАУ ДОЛ «СПУТНИК» п. Верхние Серги.

1 смена 2016 г. «Радужное царство» 01.06.2016г-21.06.2016г.
Первая оздоровительная смена в МАУ ДОЛ «Спутник» называлась «Радужное царство» и была связана со здоровым образом жизни и творчеством. 
Для работы в лагере была разработана педагогическая программа. 
Целью программы являлось – создание условий для формирования у детей и подростков привычек здорового образа жизни, способности к реализации творческих идей. 
Для достижения поставленной цели необходимы организация и проведение комплекса мероприятий, направленных на:
формирование личных качеств, культуры межличностных взаимоотношений; 
воспитание уважения к символам и атрибутам нашего государства; 
развитие лидерских и организаторских способностей через коллективно-творческие дела смены; 
сплочение детского коллектива, поддержания духа сотрудничества и взаимопомощи; 
расширение кругозора ребенка через игровой сюжет с учетом интереса возрастных особенностей и интеллектуального уровня; 
формирование мотивации к применению накопленных знаний, умений, навыков в повседневной жизни;  
создание условий, способствующих раскрытию и развитию творческих возможностей детей. 
Для интересного отдыха ребята были вовлечены в игру. 
Каждый отряд на период смены (21 день) стал отдельным царством со своим царем. 
Каждый день смены имел свое название и был чему-то посвящен: «День калейдоскоп идей», «День защиты окружающей среды», «День Мисс Очарование», «День зелёного огонька» (ГИБДД), «День дружбы», «День вежливости», «День рекордов», «День рыцаря», «День родителей» и т.д.
      Ежедневно в лагере проходила тематическая зарядка, так называемые минутки здоровья: «Осторожно – солнце!», «Спутник – твой дом, будь хозяином в нём!», «Как поднять настроение?», «Осанка – основа красивой походки», «О пользе закаливания», «Будь осторожен на дороге», «Кто рано встаёт, тот много узнает», «Развивай силу, чтоб защитить Россию», «Занимаемся зарядкой-день рекордов будет классным». 
      В течение смены была организована кружковая работа:
· кружок пения,
· кружок танцев,
· кружок плетения из ленточек,
· кружок «Мастерим из природного материала»,
· кружок «Художник».
Как результат данной работы, была организована творческая выставка к родительскому дню и закрытию смены.
Любая деятельность в лагере была посильной для ребенка, соответствовала интересам личности, имела четко выраженный результат, содержала эффект новизны, способствовала творчеству и самостоятельности.

2 смена 2016 г. «Вокруг света за 21 день» 24.06.2016г-14.07.2016г.
Тема 2й лагерной смены «Вокруг света за 21 день» была посвящена Году российского кино. Дети принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен, искали «клады», трудились, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои маленькие рекорды, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков и плакатов. Но, пожалуй, самым интересным и запоминающимся для детей был «День предпринимателя». В этот день они открыли много разных организаций и предприятий, таких как «Салон красоты», «ЗАГС», «Агентство гаданий», «Комната страха», «Массаж» и др. 
8 июля в России празднуется «День семьи, любви и верности». В этот день ребята вместе с вожатыми подготовились к не менее интересному и увлекательному мероприятию «100 сказок про любовь».  От каждого отряда было представлено несколько сценок, в которых были задействованы все дети. 
Традиционно в рамках спартакиады прошли соревнования по легкой атлетике и спортивным играм. Все участники, занявшие призовые места были награждены на закрытии 2 смены. 
Также, впечатляющими и красочными были два мероприятия, которые проходили под общим названием «Парад кутюрье». Это два конкурсных мероприятия, на которых были выбраны Мистер и Мисс Лагеря «Спутник». 
Никого не оставило равнодушным очень занимательное мероприятие под названием «Стартинейджер».
В течение смены была организована кружковая работа:
· кружок гитары,
· кружок танцев,
· кружок вышивания и бисероплетения,
· кружок «Мастерим из природного материала»,
· кружок «Художник».
            Коллективом разработаны разнообразные познавательные, творческие, развлекательные, педагогические мероприятия, в центре которых ребенок, его интересы, здоровье и безопасность.
         План мероприятий, проводимых в оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный и познавательный характер.

3 смена 2016г. «Киноакадемия «Спутник» 17.07.2016г по 06.08.2016г.
Идея заключалась в том, чтобы устроить соревнования между двумя киностудиями, название киностудий ребята придумывают сами. Командам было  необходимо сдать выпускные экзамены по следующим направлениям:
1. История кино;
1. Актерское мастерство;
1. Вокально - танцевальный кинобатл;
Конкурсно-соревновательные программы были построены таким образом, что все дети делились на 2 две киностудии, задача которых выполнить все задания смены. Команда набравшая в итоге наибольшее количество очков, получили право называть себя «Лучшая киностудия».
Заезжая в лагерь ребята становились  студентами-актерами киноакадемии «Спутник» и с этого момента их жизнь приобретала совершенно новое содержание. Г.Агацарский сказал: «Единственное искусство, способное сочетать все искусства – это кино». "" - это увлекательное путешествие становления звезды, где в игровой форме дети получили все необходимые навыки киноискусства:
- вокал,- современная хореография,- стилистика,- актерское мастерство,
- сценическая речь,- сценическое движение,- основы режиссуры и продюссирования «Сам себе режиссер»,- фотостудия,- дефиле,-журналистика,- оформительское искусство,- пиар.
Дети показали свои уже имеющиеся таланты и открыли в себе новые в разнообразных творческих конкурсах: 
- Проектирование съемочной площадки и аттракционов, - Показ мод
- «Кинопародии», - «Стендап шоу»,- Фестиваль рекламы,- Конкурс актерского мастерства,- Евровидение, - Гиннес-шоу, - Стартинейджер
 А также их ждали вожатские сюрпризы и тематические вечеринки!
Каждый день проходил в определенной тематике, поэтому дети смогли поучаствовать в большом Африканском приключении, провести собственное расследование в роли детективов, стать великим актером, участником мюзикла, бизнесменом, артистом цирка, мастером комедии, креативным оформителем, звукооператором и даже волшебником! В лагере царило постоянное творческое напряжение, высокий темп жизни, изобилие волнующих событий. 
За различные достижения киностудии получали в награду  «Оскар». Задача киностудий – за смену набрать как можно больше «Оскаров». 
По итогам смены состоялся кинофестиваль, где прошла церемония награждения в различных номинациях: на лучшую женскую и мужскую роль, на лучшую режиссуру, на лучшую операторскую работу и многие другие. Каждый получил сертификат, свидетельствующий о прохождении курса "становления молодой Звезды" и диплом об окончании "Киноакадемии Спутник".
На протяжении всей смены работали кружки по интересам: «Славянская кукла», «Шелковая лента», «Спортивный мяч», «Танцуй пока молодой», «КВН».
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4 смена 2016г. «В стиле милитари» 09.08.2016г-29.08.2016г.
Основное направление – творческое. Ключевые мероприятия смены: концерты, фестивали, творческие конкурсы, театрализованные представления, фокусы, пародии. Лагерь на 21 день становится корпорацией «Праздник каждый день», каждый отряд – это фирма по организации праздников. Фирмы зарабатывают смайлики. 
В программе смены использованы следующие методы работы: стимулирование детей к постоянному пополнению знаний (викторины, игры, тренинги, беседы, просмотры фильмов); активные методы (игровые, соревновательные, командные методы обучения); развитие творческого мышления, вовлечение детей в практическую деятельность. Наиболее яркие мероприятия смены: шоу «КВЧГ» (кто во что горазд), конкурсная программа «Презентация корпораций», танцевальная программа «стартинейджер», шип-шип-шоу, «смехослет» КВН, шоу «точь-в-точь», пиратская вечеринка, конкурс видеороликов «Лето-это маленькая жизнь», театрализованная программа «Цирк», концертная программа «В дебрях Карабумбы», инсценировка сказок, эстафета «Зебра на каникулах» и многое другое.
На протяжении всей смены работали кружки по интересам: «Славянская кукла», «Шелковая лента», «Спортивный мяч», «Танцуй пока молодой», «Разноцветная поляна» - поделки из воздушных шариков, «Топиарий», «Бумажная фантазия», «КВН».

5 смена 2016г.  «Школа лидеров» 02.09.2016-05.09.2016 г. 
В лагерь приехали школьники-лидеры и активисты Нижнесергинского района для общения, обмена опытом и просто отдыха на природе! Это была заключительная   смена в этом году.  Для ребят были организованы следующие мероприятия:  
"Разбуди в себе Лидера", "Невербальные средства общения", "Все работы хороши- выбор профессии", "Эстафета экономики", "Портрет Лидера" а также развлекательные мероприятия.

Постоянные гости детского лагеря: МБУК Верхнесергинская Библиотека, МБУК Верхнесергинский краеведческий музей, МАУК Верхнесергинский культурно-досуговый центр, МБУ Верхнесергинское учреждение по спорту, туризму, культуре и молодежи, Верхнесергинская пожарная часть, ГИБДД, отделение ветеранов Афганистана п. В-Серги, МВД по Нижнесергинскому району, руководство Нижнесергинского муниципального района 
Они не только оказывают помощь в подготовке и проведении мероприятий на территории лагеря, но и всегда дарят детям призы и сладкие подарки. Ребята, отдыхающие в лагере, весело проводят время, проявляют все свои самые лучшие способности, укрепляют здоровье и отлично отдыхают, расширяя  круг  друзей.
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