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«Спутник»

В течение 1 смены лета 2017 г. в лагере оздоравливалось 61детей. Возраст воспитанников 6-14 лет. Характерной особенностью жизнедеятельности в нашем лагере являлся индивидуальный подход к каждому ребенку, организация деятельности с учетом возможностей и особенностей, ситуация успеха. В течение смены ребятам создавались условия для развития их талантов, дарований, способностей.
Лагерная смена началась с проведения инструктажей по охране труда и технике безопасности. Были подготовлены инструктажи по противопожарной и электробезопасности, правилам поведения в лагере, правилам поведения в общественных местах и оказания первой медицинской помощи при несчастных случаях. Оформлены и заполнены индивидуальные журналы по технике безопасности для каждого отряда.
Программа всей смены была разнообразной и насыщенной мероприятиями, которые призывали ребят вести здоровый образ жизни: заниматься спортом, есть полезные продукты, играть на свежем воздухе. Ребята с удовольствием участвовали в спортивных состязаниях. Оздоровительная работа в лагере проводилась ежедневно: это зарядка по утрам, минутки здоровья, профилактические беседы, игры на воздухе, спортивные соревнования, праздники. Традиционными в лагере стали такие мероприятия, как День защиты детей, Дни безопасности, Спартакиада, День России, прохождение «Экстрим полосы», футбольные матчи, турниры по пионерболу и другие подвижные игры.  Каждый день в лагере проходил под особым девизом, все мероприятия соответствовали данной тематике.   Эти мероприятия вызывали у детей дух соперничества и сотрудничества одновременно. Многие мероприятия были посвящены развитию художественно-эстетических способностей детей, а именно: конкурс рисунков «По сказкам А.С.Пушкина» экологическая экскурсия «Мы часть природы»
Смена в лагере закончилась торжественной линейкой закрытия лагерной смены. Подводя итог, дети отметили, что каждый день пребывания в лагере был полон эмоций, насыщен мероприятиями и зарядом бодрого настроения и здоровья. Ребята с удовольствием рассказали, как им понравилось отдыхать в лагере. Дети получили массу положительных эмоций. Грамоты, призы, движение, игры, соревнования -все это способствовало улучшению психосоматического здоровья детей.
По итогам работы лагеря можно говорить о хорошем уровне организации воспитательной и оздоровительной работы с детьми в рамках лагерной смены.

Педагог-организатор 1 смены 2017г. Бушуева Т.А.
