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Перечень документов:
· Копия и оригинал документа, удостоверяющего личность заявителя (паспорт гражданина Российской Федерации либо иной документ, установленный Федеральным законом) (копия первой страницы и страницы со штампом места регистрации).
· Копия и оригинал свидетельства о рождении ребенка либо паспорт ребенка (копия первой страницы и страницы со штампом места регистрации.
· Справка с места учебы. Справка должна содержать, дату выдачи, подпись ответственного лица, выдавшего справку, печать организации (для загородного оздоровительного лагеря)
· Документ (справка), с места работы родителя (законного представителя) (документ должен содержать, дату выдачи, подпись ответственного лица, выдавшего справку, печать);
· Если разные фамилии в свидетельстве о рождении (паспорте) ребенка и в паспорте заявителя прилагаются документы, подтверждающие родственные отношения (копия и оригиналсвидетельства о заключении/расторжении брака,  свидетельство об установлении отцовства  или иные документы,)
· Копия и оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания или иной документ, содержащий сведения о регистрации ребенка (справка ф. 8, справка из МФЦ и т.д.)
· Копия и оригинал страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС) родителя (законного представителя)
· Копия и оригинал страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС) ребенка
· Медицинская справка ф. 070 (для оздоровительного лагеря)
· При наличии льгот необходимо предоставить документ, подтверждающий льготу.
· Иные документы на усмотрение родителей (законных представителей)

