Отчет о проведении дня по пожарной безопасности в МАУ ДОЛ «СПУТНИК» 3 смена 2021 г.
                А знаете ли Вы, почему ведро на пожарном щите треугольной формы? – Нет? А вот ребята из оздоровительного лагеря «Спутник» знают. Вчера весело и увлекательно прошел день, посвященный профессии пожарного. Целью этого дня было закрепление знаний учащихся по правилам пожарной безопасности, развитие силы, ловкости, находчивости, быстроты и точности движений, а также укрепление дружбы, сплоченности, коллективизма, воспитание стремления к взаимопомощи. Утром был объявлен конкурс рисунков на противопожарную тему. Активное участие в этом конкурсе принял 2 отряд. Ребята в рисунках выразили правила пожарной безопасности и как нужно себя вести при угрозе пожара. 
              После полдника состоялся квест «Стань пожарным». На этапах квеста ребята выполняли различные задания: отвечали на вопросы по пожарной безопасности, отгадывали загадки по теме «Огонь – друг», учились правильно передавать информацию о пожаре по телефону, а также тушили импровизированный пожар водой и песком. 
             Вечером отдыхающих ждало «Посвящение в Юные Пожарные». Целью этого мероприятия было: практически закрепить знания в области пожарной безопасности; привить навыки правильных действий при возгорании и оказании помощи при спасении людей; научить быстро оценивать опасную ситуацию и принимать оптимальное решение для её преодоления; предупреждать баловство с вызовом по телефону пожарных; развивать речь, мышление, воображение, формировать чувство самосохранения; пропагандировать труд пожарных. 
Мальчишки и девчонки приняли активное участие в конкурсах: “Приём звонка”
“Сборы пожарной команды на вызов”, “Определение источника возгорания”, 
“Спасение”, “Тушение пожара”, “Полоса препятствий”.
         В конце дня самые активные ребята получили награды и шутливое удостоверение юного пожарного.
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